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Referat af ordinær generalforsamling torsdag den 14. november 2024 
 
Pkt. 1: Valg af dirigent og referent 
Jens Spelmann blev valgt til dirigent, og Lise Kristoffersen blev valgt til referent. Dirigenten 
konstaterede, at generalforsamlingen var korrekt indkaldt iflg. vedtægterne. 
 
Pkt. 2: Bestyrelsens beretning v. formand Knud Hansen 
”Velkommen til Generalforsamling (GF) 2024. Vi er pt 89 medlemmer – dækker over 2 ned 
og 1 op. 
 
Vi står foran vores 50-års jubilæum i 2025. En bedrift vi godt kan være stolte af. I en tid hvor 
en cykel var en cykel af stål og en mand/kvinde af samme stof blev klubben født i et ønske 
om at skabe ture med oplevelser og eventyr, men også med fart over feltet. Farten er med 
tiden dalet en smule. Klubbens medlemmer har for de flestes vedkommende passeret de 67, 
men der cykles stadig ture – dog nu kun i Danmark. Men i mange år gjorde turcyklisterne sig 
også i Europa, især Frankrig. Der har gennem årene være mange medlemmer. Nogle er gået, 
andre er kommet til. Enkelte har forladt de evige cykelarenaer. Men for de udholdende er vi 
med til det sidste. Bare 3 nuværende medlemmer var med til at stifte klubben den 15. april 
1975: Johan Knudsen, Finn Kristensen og Jens Thorsen.  
 
Bestyrelsen har derfor også bedt de 3 herrer om at arrangere en cykeltur på denne dato i 
2025 sluttende med kaffe og kage på Konditorgården som den første markering af jubilæet. 
Bed for godt vejr! 
 
Den anden del er et traditionelt flerdags-jubilæumsarrangement. Denne opgave ligger p.t. på 
Flemmings skuldre, som har booket vandrerhjemmet i Frederiksværk (det kender vi jo) i pin-
sen ’25, den 5.-8. juni. Skal vi se pinsesolen danse?? Vi regner med, at flere slutter sig til et 
arrangementsudvalg, så vi kan få en god tur med tilhørende kulturelle og festlige indslag. 
Herom senere på dagsordenen. 
 
Tredje del bliver et jubilæumsnummer af Turcyklisten i det tidlige forår ’25. 
 
Både Tom og Lone har gennemført vellykkede, fuldt bookede flerdagsture til hhv. Midt- og 
Nordsjælland.  
 
Der har også i år været god plads i turkalenderen. Der er fortsat plads til friske turledere med 
fantasi til at vise hvor skønt et land vi har at cykle i. Det ligger på nogle få og tak til dem.  
 
Åbningsturen var igen velbesøgt. Johan havde fundet en ny cafe i Valbyparken; måske var 
der lidt for langt til Amager. Der var i hvert fald ikke lige så mange deltagere. 
 
Der er stor opbakning om de hverdagsture, der blive gennemført. Det kunne måske føre til 
en overvejelse om der skulle gennemføres flere hverdagsture. P.t. har vi vist kun 2-3 er-
hvervsaktive i klubben, som vist nok heller ikke er særligt aktive på weekenddagsture.  
Også Lones forlængede weekender er populære, ligesom klubfrokosterne trækker en del. 
 
Der har igen været stor tilstrømning – for det meste over 10 – til onsdagstræningen - FLOT! 
Også de halv-hurtige om tirsdagen har været godt besøgt. Det ser ud til at der har været 
stort behov for at motionere, og mon ikke det sociale har spillet en væsentlig rolle. Vi har 
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heldigvis været begunstiget med godt vejr, så meget har kunnet gennemføres. På torsdags-
turene er der også rigtig god deltagelse. 
 
Vi opfordrede sidste år til at starte nogle ture her fra Energicentret og reklamere herfor. Så 
vidt vi ved er kun én tur startet her. Men opfordringen står ved magt. I forlængelse heraf kan 
jeg fortælle at Energicentret som noget nyt vil udgive et nyhedsbrev (elektronisk). Her vil der 
være mulighed for at annoncere ture.  
 
Der har været afholdt et brugermøde her på centret, hvor vi blev orienteret om aktiviteter, 
nyheder og ændringer. Centret er presset på økonomi, dvs. de skal udnytte kapaciteten 
bedre. Derfor går faste lejere forud for sådan nogle som os. Det har bl.a. betydet, at vi er ble-
vet nødt til at ændre klubmødeugedag fra torsdag til onsdag fra næste kalenderår. Dette 
skyldes at torsdag er den mest populære dag, og vi ville nok have fået afslag, hvis vi havde 
fastholdt den. Det var der en del andre foreninger der fik. Vi skal også til at være omhygge-
lige med at tjekke ind når vi kommer til klubmødet. Så udvalget skal bruge chippen, selv om 
døren er åben. Det er den måde de kontrollerer at vi bruger vore tider. Gør vi ikke det, står 
der andre parat. Køkkenet er nedlagt/ikke tilgængeligt længere. Det vil berøre julemødet. 
Ingen æbleskiver - øv! 
 
Klubmøderne har i år været velbesøgt når der har været program, læs: billedvisning. Dem 
har der været 3 af: Lise, Poul og Birte og Merete og Knud. Det er værd at overveje om vi kan 
vitalisere klubmøderne. Når der ikke er billedaften, er de bare en mindre eksklusiv klub som 
møder op. Kunne man fx forestille sig at der i jubilæumsåret var forskellige af klubbens med-
lemmer, som fortalte om deres oplevelser i/med klubben? 
 
Grillaftenerne i Vestskoven er gennemført med stor tilstrømning og i godt vejr. 
Nytårsfrokosten blev i år gennemført i gamle, kendte omgivelser i Valby. Det var igen en 
publikumssucces, som gerne gentages!? Dog ser det ud til at der ikke er overskud til selv at 
stå for madtilberedning, opvask og oprydning. Nyt koncept på trapperne.. 
 
Til slut tak for endnu et glimrende år med masser af aktivitet og socialt samvær”.  
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning.  
 
Pkt. 3: Regnskab for det forløbne år 2023/2024 v. kasserer Flemming Nielsen 
Kassereren gennemgik regnskabets poster. Klubbens formue er 47.738,62 kr. 
 
Kassererens regnskab blev taget til efterretning. 
 
Kassereren forelagde herefter budgettet for det kommende år.  
 
Pkt. 4: Behandling af indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 
 
Pkt. 5: Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent (pr. person 350 kr., familiekontingent 600 kr., abon-
nement på Turcyklisten 100 kr.). 
 
Uændret kontingent blev vedtaget. 
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Pkt. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Formand og kasserer vælges for 2 år og er på valg i hhv. ulige og lige år. De menige bestyrel-
sesmedlemmer og suppleanter er på valg hvert år.  
 
Valg af kasserer: Flemming Nielsen blev genvalgt. 
Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: Aksel Koplev og Birgit Rudolph blev genvalgt. Lis Jakobsen 
genopstiller ikke. Mariann Jørgensen (1. suppleant) blev valgt til bestyrelsen. 
Valg af 2 suppleanter: Toni Lunding blev valgt/rykket op til 1. suppleant. Janne Engmann blev 
valgt som 2. suppleant. 
 
Pkt. 7: Valg af revisor og revisorsuppleant 
Jens Spelmann blev genvalgt som revisor, og Børge Nielsen blev genvalgt som revisorsupple-
ant. 
 
Pkt. 8: Nedsættelse af udvalg 
Bladredaktion: Birte Søltoft og Aksel Koplev blev genvalgt. 
Bladudsendelse: Flemming Nielsen blev genvalgt.  
Hjemmesiden/webmaster: Aksel Koplev blev genvalgt. 
Klubaften: Merete Jørgensen, Børge Nielsen, Hanne Jensen og Gitte Kofoed blev genvalgt.  
Klubaftenkoordinatorer: Johan Knudsen og Jens Spelmann blev genvalgt. 
Turplanlægningskoordinator: Johan Knudsen blev genvalgt. 
Nytårsfrokost lørdag den 25. januar 2025: Mariann Jørgensen (tovholder). Erik Carlsen har 
booket festlokalet over Netto, Gl. Køge Landevej og fået tilbud på ”pakkearrangement”: Jule-
buffet inkl. kaffe/kage, borddækning, opvask, oprydning og rengøring til 275 kr./person. 
Klubtilskud på 50 kr. Prisen vil lande på 235 kr. inkl. snaps. Så vi kan alle slappe af og være 
gæster. Betaling kontant/mobilepay til Børge ved ankomst. Mariann tilbyder at stå for gåtu-
ren, Aksel er substitut ved evt. fravær. 
 
Pkt. 9: Evt. 
Nogle markante datoer i 2025: 
 
25. januar: Nytårsfrokost 
Marts: Turcyklisten udkommer med jubilæumsindhold 
15. april: Jubilæumstur til Konditorgården 
5.-8. juni: Jubilæumstur til Frederiksværk. Flemming fortalte om planer for cykelture. 
11.-15. august: Hallandsåsen/Bjârehalvôn 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og lukkede generalforsamlingen. 
 
 
 
Referent    Dirigent 
Lise Kristoffersen    Jens Spelmann 


